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bidragskalkylering - TB & vinst - niva E Www . bizdyou. se

Fyll i nedan tabell och besvara dérefter fragorna i uppgift A-D.

Foérsaljningspris + 100 260 400
Varukostnad - 20 40 120
TB/st = 140 190

Fasta kostnader, FK 100 000 250 000 300 000 600 000
Nollpunkt, NP 1786

Hur manga bollar av modell "A” m&ste minst séljas for att uppnd vinst?

[

Vilken vinst erhdlls om féretaget saljer 3 000 st av modell "D"?

Vilken vinst erhalls om féretaget séljer 2 000 st av modell "B"?

[

Vad blir NP fér modell "D” om FK sanks till 400 000 kr?

[
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